



Accessoires gris clair Sure-Flex™ en PVC et KEE HP 25 février 2025

Aux : Applicateurs autorisés par Carlisle SynTec Systems

Carlisle SynTec Systems a le plaisir d'annoncer l'ajout de nouveaux produits à sa gamme d'accessoires gris clair en PVC et KEE HP. Les accessoires gris clair sont fabriqués aux États-Unis pour s'adapter aux membranes gris clair en PVC et KEE HP Sure-Flex . Cette expansion offre un système de toiture complet qui démontre l'attrait du PVC et du KEE HP gris clair.

Les avantages d'un système gris clair vont au-delà de l'esthétique initiale. Les systèmes gris clair peuvent masquer l'accumulation de saleté tout en contribuant à l'efficacité énergétique globale d'un bâtiment. En outre, les membranes gris clair Sure-Flex en KEE HP répondent aux exigences du Titre 24 de la Californie et peuvent également contribuer aux crédits de la certification LEED®.

| Code de produit | Description | Emplacements d'entreposage |
|--------------------|--|----------------------------|
| 359866 | COUVERCLE DE JOINT EN T EN PVC GRIS CLAIR (CT 100) | C, T |
| 359864 | COINS INTÉRIEURS EN PVC GRIS CLAIR (SAC 12) | C, T |
| 359862 | COINS EXTÉRIEURS EN PVC GRIS CLAIR (SAC 12) | C, T |
| 359867 | 0,080 PVC RENF. 8 po X 75 pi GRIS CLAIR (1/CT) | C, T |
| 359861 | BANDE DE COUVERTURE AUTOCOLLANTE EN PVC 6 po X 100 pi GRIS CLAIR CT/2 | C, G, T |
| 359863 | 0,080 KEE HP RENF. 8 po X 75 pi GRIS CLAIR (1/CT) | C, T |
| 359894 | PAQUET DE PRODUIT D'ÉTANCHÉITÉ MOULÉ EN PVC GRIS CLAIR (CT5) | C, T |

C = Carlisle, T = Tooele, G = Greenville

Pour de plus amples renseignements sur les prix et la disponibilité, veuillez communiquer avec votre représentant local du fabricant Carlisle.

Cordialement,

Justin Ramsey

Responsable produit PVC